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MEGOLDÁS (III. KATEGÓRIA) 

 

I. Telepítő tényezők szerepe (Minden helyes válasz 1 pont)                   10 pont 

a) 
1. C 
2. D 
3. E 
4. F 
5. A - nyersanyag 

6. B – energiahordozó (Sorrend felcserélhető 
az 5. és 6. kérdésnél) 

7. ipari víz: természeti 
8. fogyasztópiac: társadalmi 

b) 
9. kemény 
10.   puha 

II. Elvolkswagenesedett a világ egyik vezető nyersanyagipari cége     11 pont 

    (Minden helyes válasz 1 pont.)  

a) 

1. „…hogy hosszabb távon nem tudják visszafizetni a felvett hiteleiket.”  1 p 
transznacionális / multinacionális       1 p 

2. „  Mivel azonban a kínai gazdaság bővülése lelassult, a nyersanyagok ára pedig alacsony 
szintekre állt be…”        1 p 

3. 1500/3,5 = 428,57  1 angol font = 428,57 HUF    1 p 
4. részvényeké         1 p 
5. részvénytársaság         1 p 
6. értéktőzsde         1 p 
7. termékei ára továbbra is alacsony marad      1 p 

b) 
8. B 9. B  10. A  

 

III. A Budapesti Értéktőzsde (BÉT) BUX index változása          9 pont 

(Minden helyes válasz 1 pont)  

a) 
1. 1998 
2. Tokiói 

b) 

3. B  
4. B   
5. A   
6. B   

7. B   
8. A   
9.  B  

 

IV. Hazánk korszerkezetének változását bemutató diagram        12 pont 

(Minden helyes válasz 1 pont)  

1. C 
2. B 
3. B 
4. C 

5. C 
6. C 
7. B 
8. B 

9. B 
10.  A 
11.  C 
12.  A 
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V. Urbanizációs mozgató rugók         10 pont 

    (Minden helyes válasz 1 pont)  

a) 

1. D 
2. A 
3. B/C 

4. C/B 
5. E 

6. H 
7. F 

b) 
8. fejlődő országokban 
9. nyomornegyed / bádogváros /favellák  

10. városok számának és városi 
népességszám gyarapodása (a sorrend 
felcserélhető, de csak mindkét helyes 
válasz esetén jár a pont) 

VI. A Big Mac index hazánkban           11 pont 

(Minden helyes válasz 1 pont) 

a,  4,93*0,624 = 3,08 USD 

b,  
1. A 
2. B 
3. B 
4. A 
5. B 
6. A 

c, 
1. A 
2. B 
3. B 

d, várható élettartam / írástudás / 
iskolázottsági arány / oktatás (csak két helyes 
válasz esetén jár a pont) 
        

VII. USA és Kanada gazdasága         12 pont 

(minden kérdésre csak mindkét helyes válasz esetén jár a pont) 

1. Nagy-tavak vidéke, Észak-atlanti partvidék / Északi körzet  - I.  

2. Detroit  - c 

3. New York - a 

4. Toronto  - i 

5. Seattle - g 

6. Szilícium-völgy - A 

7. Atlanta - m 

8. Los Angeles - r 

9. Mexikó északi határvidéke – III. 

10.  Miami - d 

11.  Dallas - t 

12.  Közép-Nyugat / Préri – B 

 

VIII.. Ázsia gazdasága   (Minden helyes válasz 1 pont)                       9 pont 

1. C 
2. E 
3. A 

4. E 
5. D 
6. D 

7. F 
8. B 
9. A 
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IX. A kétarcú Kína  (Minden helyes válasz 1 pont)     5 pont 

1. B 
2. A 

3. A 
4. A 

5. A. 

 
X. Az adósságválság  (Minden helyes válasz 1 pont)     6 pont
1. A)  1980-as évek eleje 
2. B) olcsó hitelek  
3. C)  világméretű infláció 

4. D) növekedés 
5. E) hitelek (változó) kamatozása 
6. F ) kamatnövekedés

XI. Országok, vallások, baráti beszélgetések…      5 pont 

(csak mindkét helyes válasz esetén jár a pont) 

1. Ország: India vallás: hindu 

2. Ország: Argentína vallás: keresztény /  
                                            katolikus 

3. Ország: Pakisztán vallás: iszlám 

4. Ország: Kína vallás: buddhista 

5. Ország:  Izrael vallás: zsidó 
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